В Республике Башкортостан введена административная ответственность за неисполнение постановления или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Законом Республики Башкортостан от 26.01.2018 № 573-з «О внесении изменений в Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях» в Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях включена новая статья 11.6, предусматривающая административную ответственность за неисполнение, а равно создание препятствий для исполнения либо нарушение срока исполнения законного постановления или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, за исключением постановления по делу об административном правонарушении, принятых в соответствии с ее компетенцией.
Предусмотрено, что неисполнение постановления или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей;            на юридических лиц - от пяти тысяч до семи тысяч рублей.
Полномочиями по возбуждению дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 11.6 Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях, наделены председатели комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав; рассматривают указанные административные дела мировые судьи.
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