[bookmark: _GoBack]Приложение 8

Подать уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения в связи с отменой ЕНВД можно до 31 марта 2021 года

Согласно Федеральному закону от 17.02.2021 № 8-ФЗ продлен срок подачи уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения (УСН) в связи с отменой специального налогового режима единый налог на вмененный доход (ЕНВД).
Так, организации и индивидуальные предприниматели, применявшие в четвертом квартале 2020 года систему налогообложения в виде ЕНВД для отдельных видов деятельности и отвечающие требованиям, установленным главой 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации, вправе не позднее 31 марта 2021 года уведомить налоговый орган по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя о переходе на УСН с 1 января 2021 года. При этом организация имеет право перейти на УСН, если по итогам девяти месяцев 2020 года ее доходы, определяемые в соответствии со статьей 248 Налогового кодекса Российской Федерации, налогообложение которых осуществлялось в соответствии с общим режимом налогообложения, не превысили 112,5 миллиона рублей.
Напомним, уведомление о переходе на иную систему налогообложения может быть представлено лично или через представителя. Кроме того, уведомление можно направить по почте заказным письмом или в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи с применением квалифицированной электронной подписи, в том числе через сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» в разделе «Моя система налогообложения».
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